

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το διοικητικό συμβούλιο του κοινωφελούς ιδρύματος με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΠΙΕΤΡΟΥ Γ. ΖΗΣΗ», που εδρεύει στην οδό Κολοκοτρώνη αρ. 5 στο Χαλάνδρι Αττικής, απευθύνει ανοικτή πρόσκληση δηλώσεως ενδιαφέροντος για την πλήρωση μίας (1) θέσης μέλους του διοικητικού συμβουλίου του ιδρύματος, η οποία κενώθηκε μετά την παραίτηση υφισταμένου μέλους του. Το Ίδρυμα, μέσω ποικίλων δραστηριοτήτων, όπως οργάνωση εκδηλώσεων, διδασκαλία μουσικής και χορών, χορήγηση υποτροφιών για παρακολούθηση σπουδών με αντικείμενο τη βυζαντινή και εθνική μουσική και έκδοση καλλιτεχνικών έργων, έχει ως σκοπό τη διαφύλαξη, ανάπτυξη και διάδοση της Βυζαντινής και Εθνικής μουσικής, των δημοτικών ασμάτων, των δημοτικών χορών, των παραδοσιακών μουσικών οργάνων και των παραδοσιακών ενδυμασιών. Το διοικητικό συμβούλιο διοικεί και διαχειρίζεται την περιουσία του ιδρύματος και αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά στη διοίκηση και την λειτουργία του, την διάθεση των πόρων, καθώς και για κάθε ενέργεια που σχετίζεται με την εκπλήρωση του σκοπού του σύμφωνα με τις διατάξεις της συστατικής του πράξης, του οργανισμού του και την κείμενη νομοθεσία. Τα μέλη του Δ.Σ. προσφέρουν τις υπηρεσίες τους χωρίς αμοιβή. Δικαιούνται, όμως, οδοιπορικών ή άλλων εξόδων που δαπάνησαν για την εκτέλεση υπηρεσίας του Ιδρύματος εφ' όσον έγιναν έπειτα από ειδική εντολή του ΔΣ και αποδεικνύεται ότι πραγματοποιήθηκαν νόμιμα. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος των υποψηφίων γίνεται με υποβολή αίτησης στην έδρα του ιδρύματος, η οποία πρέπει να συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα στο οποίο θα αναφέρονται τα στοιχεία και τα προσόντα του ενδιαφερομένου. Η επιλογή θα γίνει με κριτήρια τις γνώσεις του ενδιαφερόμενου στον Ελληνικό πολιτισμό, στην παραδοσιακή μουσική, στους παραδοσιακούς χορούς, στη γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών, τη γνώση ψηφιοποίησης αρχείων, τη γνώση στη συντήρηση και αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του Ιδρύματος αλλά και τυχόν εμπειρία στην επιλογή και αξιοποίηση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η 9^η Μαΐου 2022. Τηλ. 210-6815685, e-mail: idrimazisi@gmail.com, Αθήνα, 8 Απριλίου 2022, Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ιδρύματος Περικλής Θ. Κώτσης